



4 Niedziela zwykła (1.02.2026)

Rachowice	7.30	Za ++ Otylię i Maksymiliana Kijas, syna Rajmunda na pam. ich urodzin, wnuka Rafała, ++ rodziców, rodzeństwo, szwagrów i szwagierki. Za + Ericha Groffik, Barbarę Sosna, Martę Scheidon oraz ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.
Sierakowice	9.30	Za + męża i ojca Adama Piskorz jego rodziców, Eleonorę i Wincentego Straszek, Adama Purzyński, ++ z rodzin Bogut, Choroś, Kosider, ++ z pokrew. i dusze w czyśćcu cierp.
Goszyce	11.00	Za + rodziców Marię i Henryka Holewa, Marię i Maksymiliana Frania, szwagra Manfreda, ciocie Erykę i Annę, kuzynkę Sylwię i za ++ z pokrew. Frania i Holewa.
Sierakowice	15.30	<i>Ostatnie Nieszpory ze śpiewem kołęd</i>

OFIAROWANIE PAŃSKIE / M.B. Gromniczej / (2.02.2026) - poświęcenie Gromnic

Goszyce	7.00	Za ++ Herminę Pankowicz, Adama Piskorz, Mirosława Czyrny i dusze w czyśćcu cierpiące. <i>Łogostawieństwo św. Błażeja</i>
Sierakowice	16.30	Za + Helenę Jabłońską o radość życia wiecznego w 1-szą rocz. śm. od córki z rodzinami <i>Łogostawieństwo św. Błażeja</i>
Rachowice	18.00	W intencji wszystkich matek z Rachowic. <i>Łogostawieństwo św. Błażeja</i>

Wtorek 2.02.2026 Św. Agaty

Mszy św. nie ma

Środa 4.02.2026

Sierakowice 16.30 Za + mamę Hildegardę Salingier w kolejną rocz. śm. jej męża Herberta ich rodziców i ++ z pokrew.

Rachowice 17.30 Za ++ Marię i Józefa Timmler wnuka Józefa, zięcia Eryka, ++

Annę i Floriana Olszówka, synów Jerzego, Waltra i Franciszka, ++ krewnych i dusze w czyścicu cierp.

Czwartek	5.02.2026	Pierwszy Czwartek Św. Agaty - (po mszy św. poświęcenie chleba)
Sierakowice	16.30	Za ++ rodziców z obu stron, rodzeństwo całe pokrew. z obu stron, rodzeństwo i dusze w czyścicu cierp. od rodziny Olszewski.
Rachowice	17.10 17.30	Wystawienie Najśw. Sakram. (Godzina święta) Za ++ Różę , Edytę i Antoniego Franitza oraz dusze w czyścicu cierp.

Piątek	6.02.2026	Pierwszy Piątek Święty Paweł Mika i jego Towarzysze
Rachowice	6.45	Do Serca Pana Jezusa na podz. za odebrane łaski z prośbą o dalsze błogosław. dla naszych rodz. z Rachowic.
	8.15	Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa ODWIEDZINY CHORYCH
Sierakowice	16.30 17.00	Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa i adoracja Do Serca Pana Jezusa na podz. za odebrane łaski z prośbą o dalsze błogosław. dla naszych rodz. z Sierakowic i Goszyc.

Sobota	7.02.2026	
Sierakowice	16.05 16.30 konc:	<i>Różaniec do M.B. Fatimskiej o pokój na świecie i nawrócenie grzeszników</i> M.N. 1. Za + męża Huberta Szafranek na pam. urodzin, + mamę Annę, teściów Erykę i Teodora Szafranek, szwagra Rudolfa, całe ++ pokrew. i dusze w czyścicu cierp. 2. Za + męża i ojca Manfreda Fuhrman, za jego rodziców i siostry, za ++ rodziców Roberta i Martę Melson, 2-ie ++ siostry, 3-ch braci, dziadków z obu stron i ++ z pokrew.
Rachowice	17.35 18.00	<i>Różaniec do M.B. Fatimskiej o pokój na świecie i nawrócenie grzeszników</i> M.N. Za ++ dobrodziejów naszej Parafii rodzeństwo cioacie Hildegard, Trautel i Eli oraz brata Alfreda Körber (RFN od ks. Prob.)

4 Niedziela zwykła (8.02.2026)

Goszycy	8.00	O powołania kapłańskie i zakonne (od mieszkańców Goszyc)
Sierakowice	9.30	Do Opatrzn. Bożej z podziękow. za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę Bożą błogosławieństwo i zdrowie z ok. 70-tej rocznicy urodzin Kazimierza Kachniarz i w 1-szą rocz. urodzin wnuka.
Rachowice	11.00	Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za wszelką dobroć i życzliwość w int. wszystkich członków i zarządu Caritas Parafialnej w 25-tą rocznicę powstania Caritas Naszej Parafii.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

- 1) Dzisiejsza kolekta na potrzeby Diecezji i Seminarium Duchownego jutro w poniedziałek „M.B. Gromnicznej” do puszek na Zakony Kontemplacyjne (zgodnie z instrukcją Episkopatu Polski) w przyszłą niedzielę kolekta, na Diecezjalne Duszpasterstwo Młodzieży, Słowo Boże wygłosi również diecezjalny duszpasterz młodzieży, ks. Rafał Grajczyk, za wszelkie ofiary składam „Bóg zapłać”
- 2) Dziś w Sierakowicach o godz. 15.30 ostatnie nieszpory ze śpiewem kolęd
- 3) Dziś czwarta niedziela zwykła w roku liturgicznym. A w najbliższy poniedziałek, 2 lutego, przypada święto Ofiarowania Pańskiego, popularnie zwane świętem Matki Bożej Gromnicznej. Będziemy wspominać dzień, kiedy Maryja i Józef przynieśli małego Jezusa do świątyni, aby ofiarować Go Panu. Starzec Symeon nazwał Jezusa „Światłem na oświecenie pogan i ludu Izraela”. W Jerozolimie to święto obchodzono już w V wieku i łączono je z procesją ze świecami. Od X wieku upowszechnił się zwyczaj błogosławienia w tym dniu świec. Święto Ofiarowania Pańskiego ukazuje nam Chrystusa – Światłość świata. Przyniesiona przez nas świeca „Gromnica” ma przypominać, że Chrystus nieustannie oświeca drogi naszego życia.
- 4) We wtorek 3 lutego św. Błażeja, orędownika w chorobach gardła, błogosławieństwo św. Błażeja będzie udzielane już w poniedziałek po mszach św. w uroczystość M.B. Gromnicznej.
- 5) **W tym tygodniu przypadają Pierwszy Czwartek i Piątek miesiąca** w czwartek adoracja w Rachowicach, w piątek msza św. rano w Rachowicach w Sierakowicach wieczorem
- 6) W piątek odwiedźmy chorych o godz. 8.15 chętnych proszę zgłosić w zakrystii.
- 7) **Okazja do spowiedzi dla dzieci w Rachowicach w czwartek o godz. 15.45 a w piątek w Sierakowicach o godz. 16.00.**
- 8) **W przyszłą niedzielę w Rachowicach o godz. 11.00 Jubileuszowa msza św. w 25-tą rocznicę utworzenia naszego Caritas Parafii w int. Zarządu i wszystkich członków Caritasu** w Goszycach msza św. o godz. 8.00 w Sierakowicach bez zmian
- 9) Dziś w niedzielę o 17:00 zapraszamy wszystkich parafian do udziału w premierze filmu o Dniach Przystani 2025, która odbędzie się w hali gimnastycznej szkoły podstawowej w Sierakowicach
- 10) W poniedziałek o 19:00 odbędzie się próba scholii.
- 11) W środę o 18:15 spotkanie dla kandydatów, którzy przystępują w tym roku do bierzmowania w dniu 13.02.
- 12) W sobotę młodzież organizuje zabawę karnawałową w Sali OSP w Sierakowicach. Rozpocznie się uczestnictwem we Mszy świętej o 16:30 w Sierakowicach a po przeniesieniu się na salę.
- 13) **Ogłoszenie strażaków dla Rachowic ...**
- 14) W przyszłą niedzielę po mszy św. przed kościołem ks. Rafał będzie również rozprawdzał książki Formacyjne
- 15) **Przygotowujemy się do wyjazdu na naszą pielgrzymkę** proszę o resztę danych ; nazwę ulicy i nr domu datę urodzenia rr.mm.dd ; nr dowodu osobistego i wpłatę 2 tyś. na konto z imionami i nazwiskiem tego kogo dotyczy ta wpłata z dopiskiem pielgrzymka lub w kopercie z tymi samymi danymi i sumą do ks. prob. lub ks. wikarego podaję nr konta Banku spółdzielczego w Sośnicowicach

48 84360003 0000 0600 9830 0105

IV NIEDZIELA ZWYKŁA

1 lutego 2026

Ofiarowanie Pańskie



Dla każdego członka Kościoła data 2 luty kojarzy się głównie ze świętem Ofiarowania Pańskiego inaczej nazywanym świętem Matki Gromniczej. Aby przybliżyć cel i ideę tego święta warto przytoczyć słowa mnicha benedyktyńskiego Anselma Gruna - Święto Ofiarowania Pańskiego zaprasza nas, by przyjąć Chrystusa do wewnętrznej świątyni naszego serca. Wesele między Bogiem i człowiekiem odbywa się wtedy, gdy pozwalamy wejść Chrystusowi do wewnętrznej świątyni zamku naszej duszy. Znajduje to swój wyraz podczas święta w procesji ze świecami.

Na rozpoczęcie Eucharystii wspólnota zbiera się w ciemnym przedsionku kościoła. Kapłan święci świece i zapala je. Następnie wszyscy wchodzą z płonącymi świecami do kościoła. Jest to obraz tego, że do świątyni naszej duszy wchodzi światło Jezusa Chrystusa i rozświetla wszystko, co jest tam jeszcze ciemne i jeszcze niewyzwolone.

Święto to bogate jest w symbolikę światła, a to dzięki Ewangelii według której Jezus zgodnie z prawem żydowskim będąc pierworodnym synem został ofiarowany Bogu w świątyni jerozolimskiej. Podkreślają to słowa starca Symeona, który w prorocztwie nazwał Jezusa „światłem na oświecenie pogan i chwałą Izraela”. Ofiarowanie Pańskie w Jerozolimie obchodzono już w IV w., uroczystości zazwyczaj odbywały się nocą, gdzie podczas procesji używano licznych świec. Jeśli chodzi o Kościół zachodni to pierwsze wzmianki pojawiły się w VII w.

Mieszkańcy Rzymu uczestniczyli w maryjnej procesji do sanktuarium rzymskiego - bazyliki Matki Bożej Większej i to właśnie ta procesja prawdopodobnie nadała świętu Pańskiemu charakter maryjny. W X w. pojawił się obrzęd poświęcenia świec, co jeszcze mocniej podkreśla symbolikę światła. Należy pamiętać, że Ofiarowanie Jezusa symbolizuje początek nowego przymierza, gdzie Syn Boży sam jest świątynią. Idea tego święta podkreśla Bożą powszechność zbawienia.